

KISSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Kisszékelyben az idei évben elindul a külterületi utak felújítása és útkarbantartó gépek beszerzése 98 millió forint pályázati támogatással

A Kisszékelyi Önkormányzat 2017. február elején a Vidékfejlesztési Program felhívására pályázatot nyújtott be külterületi utak fejlesztésére és az önkormányzati utak karbantartásához szükséges munkagépek beszerzésére. Egy évvel később, 2018. február végén kaptuk meg a támogatói okiratot az elbírálásról, a kérelmünket támogatásra alkalmasnak minősítették. A 115 millió forintos költségeket 11 millió forinttal csökkentették. A 104 millió forintos megvalósítást 95 %-ban, 98,66 millió forinttal támogatják. Az önkormányzatnak 5 %-os önerőt kell biztosítani, mely több mint 5 millió forint.



Az elmúlt egy év az előkészítő szakasszal telt. A tervezővel, kivitelezővel át kellett tekinteni a műszaki tartalmat, hogy a csökkentett támogatásból és a beadás óta eltelt idő alatt történt útépitési árak jelentős emelkedése továbbra is lehetővé tesz-e a megvalósítást. Az említettek miatt a műszaki tartalom módosult, a tervező iroda átdolgozta és részletesre kidolgozta a terveket. A felújításra tervezett öt útból három közlekedéscélpítés engedélyköteles lett. Az engedélyezési eljárásban további változtatásokra, hozzájárulásokra, nyilatkozatokra, szakhatósági közreműködőkre volt szükség. A tervdokumentációk engedélye idén januárban lett végleges.

A projekt műszaki-szakmai tartalma:

A Kisszékely Kossuth Lajos utca nyugati ágának folytatásában lévő 4218 és 4217 hrsz. alatti

földutak, valamint keleti ágának folytatásában lévő 4207 hrsz. alatti földút, valamint a Szabadság utca alszegi folytatásában lévő 0128. hrsz. alatti földút és a Vízmű melletti 0153, 0154, 020/2. hrsz. alatti földút szilárd burkolattal történő ellátása.

4218 hrsz. út

A tervezett út a Kossuth utca, Bodó Gáborék után balra felkanyarodó ágához csatlakozik, elhalad a Hegedűs János, Ifjú János, Fábrián Imre, Manzinger József, Achim Eisele szőlője mellett a Závodi László, Bereczki Imréék szőlőjének bejáratáig, ott lesz a szilárd burkolat vége. A földút aszfaltozása 3 m szélességben, **689 méter** hosszon valósul meg. A burkolatra hulló csapadékvíz a forgalmi sáv vágás kialakításával vezetődik el. Az út egy részen 40 m hosszon betonnal lesz burkolva a nehéz gépjárművek közlekedése miatt. Az út végén 20 méter hosszúságban sárrázó beton burkolatot kap. Mivel a mezőgazdasági út egy forgalmi sáv, a kétirányú forgalom biztosítására 3 darab kitérőt kellett tervezni. A kitérők teljes hossza 35 méter.

4217. hrsz. út

A tervezési szakasz kezdete a 4218 hrsz. úttól indul, Ifjú János szőlőjénél lévő Y elágazásnál jobbra. Az emelkedő tetejéig vezet fel **113 méter** hosszon (az út nem kerül végig burkolásra). A tervezési szakasz végén 20 méter hosszúságban zúzottkőves sárrázó burkolat lesz. A burkolat szélessége 3 méter.

4207 hrsz. út

A Kossuth utca legvégétől indul. Az utolsó háznál véget ér a belterületi útszakasz, utána az út egy rövid külterületi szakasszal, a vége pedig magánterületen folytatódik. A külterületi rész a pályázat része lett. A tervezett burkolat szélessége 3 méter, hossza **87 méter**.

0153, 0154, 020/2 hrsz. út

Az út a faluvégi Vízmű melletti földes melékút, a Szabadság utcától a Tüskési út kanyarodásáig lesz felújítva. A tervezett út eleje a főútcához 30,7 méter szélességgel csatlakozik lekerekítő ívekkel. Az út első 20 m-e sárrázó aszfalt burkolatú, utána zúzottkő burkolatúra vált, majd ismételen aszfalt burkolatot kap a meredek lejtés és a terepviszonyok miatt. Az út szélessége 4 méter, párhuzamosan mindkét oldalán 1 méter széles padkával. elején lévő sárrázó burkolatot kiszélesítették 5 méteresre. Aszfalt burkolatnál az út vápás, mellyel a vízelvezetés is megoldott. Zúzottkő burkolat részen a bal oldalon szikkasztó árkot terveztek, melyet a meglévő árokba kötnék. Az út teljes hossza **375 méter**.

0128 hrsz. út

Az út az alsó faluvégen, a Szabadság utca aszfalt burkolatához csatlakozó meglévő földút. A tervezett út burkolata zúzottkő lesz, szélessége 4 m, melyet párhuzamosan mindkét oldalán 1 m padka határol. Az út mindkét oldalára szikkasztó árkot terveztek. A tervezési szakasz vége két felé ágazik (ahol régen a méregraktár épülete volt), az elágazás alatt 80-as átmérőjű beton átéressel vezetik tovább az árok vizét. Az út teljes hossza **281 méter**.

A tervezett utak a helyi közúthálózat részei lesznek.

Február-márciusban várhatóan lezajlik a kivitelező közbeszerzési eljárás, melynek keretében kiválasztásra kerül az útépités kivitelezője. A szerződéskötés után indulhatnak el az útépités munkálatai.

A projekt megvalósítására 50 % előleget lehetett igényelni. Az előlegnek Kincstári számlát nyitottunk, ahol elkülönítve kezeljük a megérkezett 49 millió 330 ezer forintot. Az idei évben is megvalósulhatna a kivitelezés, de a finanszírozás menete miatt két ütemre bontjuk a megvalósítást és az elszámolásokat, így nem kell az előleg felülire részre hitelt felvenni. Ezért az építkezés két ütemben 2019-2020-ban készül el.

A munkagépeket 2018. decemberében leszállították. Megérkezett az önkormányzat traktorára szerelhető függesztett gréder és mélyásó kotró. Az útkarbantartó gépek tavasszal - ha az időjárás már engedi - használhatók lesznek a földutak és az árkok kezeléséhez, állapotjavításához.

A pályázatba csak külterületi utak kerülhetnek. A pályázat elkészítése és megvalósítása sokkal bonyolultabb lett azáltal, hogy nem egy hosszabb

útszakasszal készült, hanem több utat érintett. Kiválasztottuk azokat a helyeket, ahol a belterület és külterület útcsatlakozásoknál állandó problémák vannak, és ezek megoldását várjuk eredményként.

A megépülő utak szükségessége, hasznosága:

- A falu végén a burkolt utat elhagyva szinte mindig nagy sártengert kell kerülgetni a járműveknek, mely nehézzé teszi a közlekedést. Ennek a szakasznak a burkolásával rendeződhet ez a probléma.

- A vízmű mellett ugyanígy mindig megáll a víz és nagy sár lepi el az utat teljes szélességben. A Tüskési útról nagymennyiségű víz és hordalék rakódik le ezen a részen. Reméljük sikerül úgy kialakítani az új utat és a vízelvezetést, hogy ez az állapot jelentősen javuljon.

- Mindkét előbb említett helyen a földesútról a burkolt útra áttérő járművek felhordják a sárt a főútra. Az arra lakók kénytelenek a sáros, és ha megszárad, a poros úton közlekedni. A belterületi utakhoz csatlakozó külterületi földutak szilárd burkolattal való ellátása (sárrázó felületekkel) segíteni fog ezen a helyzeten.

- A pályázható keretösszegnek volt egy felső határa, ezért az előző tervekhez választottunk még olyan belterülettel határos külterületi utakat, amelyeket többen, sűrűbben használnak. Ezért kerültek kiválasztásra a Kossuth utca folytatásában lévő babszói pincék felé vezető utak és az utca legvégének folytatásában lévő rövid szakasz.

- A megvalósuló beruházással javul környezetünk minősége, könnyebben lesznek elérhetőek a falu külterületi részei gyalogosan vagy járművel egyaránt, de ezen a részeken a kerékpáros közlekedés is gyakoribbá válhat. A fejlesztéssel biztonságosabbá tesszük a közlekedést. Az utak mentén gazdálkodók helyzete is javul. De az ingatlanok forgalmi értékét is növeli, ha kiépített úton megközelíthetőek.

Az útfelújítással érintett ingatlantulajdonosokat meghívjuk a februári Képviselő testületi ülés után tartandó tájékoztatóra, ahol beszélgetünk a megvalósításról és a felmerült kérdésekre válaszolunk.

Várjuk az érdeklődőket **2019. február 14-én 18.00 órára** a Könyvtárba.

*Pajor Ágnes
polgármester*

Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

Kisszékely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2018. december 13-án 15 órakor tartotta a Községi házban. Az 5 tagú testületből 3 fő volt jelen, egy képviselő később érkezett.

1. Napirendi pont jelentés a Képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és tájékoztató a Képviselőtestület két ülése között történt – fontosabb – helyi, közéleti eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

Pajor Ágnes polgármester elmondta, hogy lejárt határidejű határozat kettő volt. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításának elfogadásáról szóló határozat. NFA-tól földigénylés elfogadása a közmunkához. Mindkettő továbbításra került.

Ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- Dézsma pincében gombatermesztés folyik, kitapasztalják a termesztési módot.
- Strand téliesítése megtörtént.
- Egy közfoglalkoztatott fával fűti az önkormányzati hivatal épületét.
- A tanácsterem ajtó, ablak cseréje műanyag nyílászárókra elkészült, jelenleg a kőművesek a belső fal javítását végzik, előkészítik a burkolási munkát.
- Buszgarázs épületén a négy régi ablak cseréje műanyag ablakokra a napokban elkészült.
- Külterületi utak pályázat megvalósításához lehívták az 50 %-os támogatási előleget. Ha a megítélt támogatási összeg meghaladja az 50 millió forintot, Kincstári számlát kell nyitni. Ennek intézése megtörtént. Még néhány dokumentumot kérnek megküldeni. Várják az előleg számlára érkezését.
- A rendőrség megtekintette, milyen forgalmi táblákra lesz szükség a kiépítendő utaknál.
- A vis maior támogatásból elkészült belterületi út felújításokat ellenőrizték.
- Ivóvíz minőség javítás pályázatban szeretnénk elszámolni a megvásárolt földterületet, ehhez még iratokat kérnek.
- Szociális tűzifa vásárlásához a Gyulaj Erdészeti Zrt. megküldte a szerződést, majd az előlegszámlát. A tűzifa árának átutalása után beszállítatják a fát.
- Az óvónő tájékoztatta, hogy az óvodások közül egy kisgyermeket elvittek a Tolnanémedi Óvodába. Most 5 fő a gyermeklétszám az óvodában.

Képviselői javaslat, hogy a vágóhid épületében tárolt régi bontott ajtók, ablakok legyenek kiválogatva, néhányat megtartanak, egy részét értékesítik a lakosság részére, a többit pedig tüzelőnek felhasználják.

2. Napirendi pont a 2018. évi testületi munka értékelése.

Az évben eddig 14 ülést tartottak, 59 határozatot hoztak, és 9 rendeletet alkottak. Minden ülés határozatképes volt, a részvételi arányt jónak értékeli. A képviselők javaslataikkal, véleményükkel, döntéseikkel, szervezési munkákban való közreműködéssel hozzájárultak az önkormányzati feladatok ellátásához. Mindenkinek megköszönte az egész évi munkáját.

3. Napirendi pont a 2019. évi testületi munkaterv megállapítása.

A tervezetet a képviselők írásban megkapták, akik kisebb módosításokat javasoltak.

4. Napirendi pont az egyebek.

- 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása. A jegyző javasolta az adóztatási feladatokon belül az adóbehajtás, végrehajtás belső ellenőrzését. A Polgármester fontosnak tartotta, hogy az éves ellenőrzések általi megállapításokat továbbítani kell az érintetteknek, hogy a szükséges változtatásokat megtegyék.

- A NFA Vagyongazdálkodási Igazgatóság testületi határozatot kér a 0166/9 hrsz-ú állami tulajdonú föld közfoglalkoztatásban történő bérlése ügyében. A benyújtott kérelemre hiánypótlást kell teljesíteni. Felsőfokú agrárvégzettségű szakember közreműködését kérik, aki a képzést tart.

- A DRV helyett Tamásiból egy vállalkozó fogja a szennyvizet elszállítani. A díja bruttó 1.800 Ft/m³.

Kérdésként felmerült, hogy az óvodai dolgozók, mint kötelező étkezők fizessenek-e díjat az étkezésért, vagy kapják meg juttatásban. Mindenkinek (a dolgozóknak is), aki igénybe veszi a konyhai szolgáltatást, étkezés térítési díjat kell fizetnie.

Martina Zoltán

Téli madáretetés



A madarak gyorsan megszokják az etetőhelyek kínálatát. Az etetés nagy könnyebbséget és biztonságot jelent a környék madarainak, nekünk pedig rengeteg megfigyelési élményt.

A képviselő-testületi ülések időpontjai és témái



A testületi ülések tervezett időpontja és napirendje:
Állandó napirendi pontok:

1./ a. Jelentés a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatai végrehajtásáról.

1./ b. Tájékoztató a Képvi-

selőtestület két ülése között történt – fontosabb – helyi, közérdekű eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

Utolsó: Egyebek.

2019. január 31.

2./ Településfejlesztési koncepció megvalósításának helyzete, megújítása.

3./ Település gazdasági állapotának alakulása.

2019. február 14.

2./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapítása.

3./ Strand és ifjúsági tábor működésének és anyagi háttérének megbeszélése.

4./ Kulturális közfoglalkoztatás keretében végzett tevékenységről tájékoztató.

2019. március 7. 16 óra **Közmeghallgatás**

2./ Testvér települési kapcsolat kialakítása.

3./ Tájékoztató a Képviselőtestület 2018. évi munkájáról és a 2019. évi terveiről.

4./ Egyedi szennyvíz beruházás előkészítéséről tájékoztató.

5./ 2019. évre tervezett pályázatokról tájékoztató.

2019. március 28.

2./ Kiszékkelyi Horgász Egyesület tájékoztatója a végzett tevékenységükről és tervekről.

3. DRV Zrt tájékoztatója a 2018. évi működésről, az ivóvíz szolgáltatásról.

4./ A település közfoglalkoztatási helyzetéről, valamint a foglalkoztatási lehetőségekről tájékoztató.

2019. április 25.

2./ Tájékoztató a 2018. évi adó-kivetési és beszédési feladatok végrehajtásáról és az adózási fegyelemeről.

3./ Hagyományörző aratóünnep előkészítése.

4./ Vízvezetési út, híd karbantartási és településsztisztasági tevékenységről tájékoztató.

2019. május 30.

2./ Az önkormányzat 2018. évi költségvetési zárszámadásának tárgyalása, elfogadása.

3./ Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2018. évi értékelése.

4./ Tájékoztató az „Őszikék” Szociális Szolgáltatói Központ tevékenységéről.

2019. június 27.

2./ A falu arculatának alakítása, fejlesztése.

3./ Egyház és a település kapcsolata, közös elképzelések.

2019. augusztus 29.

2./ Kulturális Egyesület tájékoztatója tevékenységükről és terveikről.

3./ A 2019. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról beszámoló.

4./ Paksi atomerőmű fejlesztésének jelenlegi állapotáról tájékoztató.

2019. szeptember 26.

2./ Településfejlesztési és vállalkozói fórum előkészítése.

3./ Natúrpark kialakításának előkészítése.

4./ tájékoztató Kiszékkely közbiztonsági helyzetéről.

2019. október 31.

2./ Falugondnoki szolgálat tájékoztatója a végzett munkájáról és jövőbeni terveiről.

3./ Alapfokú oktatás helyzetéről tájékoztató.

4./ Tájékoztatás az ifjúsági tábor és a strand működésének tapasztalatairól, a 2020. évi térítési díjak megállapítása.

2019. november 28.

2./ A 2019. évi költségvetés I – III. negyedévi végrehajtásáról beszámoló.

3./ Mezőgazdasági termelés eredményeiről tájékoztató.

4./ Karácsonyi ünnepség megszervezése.

2019. december 12.

2./ A 2019. évi testületi munka értékelése.

3./ A 2020 évi munkaterv megállapítása.

Várjuk a március 7-i közmeghallgatásra az egyedi szennyvízkezelő berendezések telepítése iránt érdeklődőket!

Rendezvénynaptár 2019

március 23.	Borverseny
április 30.	Májusfaállítás
május 26.	Gyereknep
július 13.	Aratóünnep
augusztus 20.	Májfa kitáncolás
december 1, 8, 15, 22.	Adventi gyertyagyújtás
december	Falukarácsony

Személyi Jövedelem Adó 1 % felajánlás

Kérjük, ajánlja fel Személyi Jövedelem Adója
1 százalékát a
KISSZÉKELY KULTURÁLIS EGYESÜLET
javára!

A kedvezményezett adószáma: 18859074-1-17
Előre is köszönjük támogatásukat!

Könyvtári statisztika

2018 folyamán a könyvtárba 179 különböző újság érkezett, 60 ezer forintért, melyet a Tolna Megyei Illyés Gyula könyvtártól kaptunk. Ezeket helyben lehet olvasni, illetve cikket, receptet másolni. 52 db könyvet is kaptunk 108 ezer forintért.

Közel 30 személy kölcsönzött legalább egy

könyvet. Ha nem volt meg a keresett könyv, akkor megkértem a központból. 69 kérésből 60 darabot tudtak elküldeni. A legtöbb könyvet 62 darabot 1 személy olvasta az évi 184 kikölcsönzött könyvből.

Martina Zoltán

Felhívás a kéménytűzek megelőzésére

Az elmúlt évben 24 kéménytűzhez vonultak Tolna megye tűzoltói, ezek többségét a karbantartás, azaz a kéményseprés elmaradása okozta.

Bár a kémények tűzállóak, bennük korom, kátrány rakódhat le, melyek meggyulladhatnak, ha a kémény felhevül. A hőmérséklet a kéményben néhány perc alatt elérheti az ezer fokot, s a lángok átterjedhetnek a padlástérbe, sőt a lakószintekre is.

A kéménytűzek megelőzése érdekében a legfontosabb teendők a kémények felülvizsgálata, rendszeresen ki kell tisztítani a kéményt és tüzelőberendezést. Gyakran kell szellőztetni. Soha nem szabad tüzelőberendezést olyan helyiségben felállítani, ahol a levegőben tűzveszélyes anyag gőze fordul elő, vagy ahová ilyen levegő beszivároghat. Nem szabad eltüzelnit műanyagot, festett és rétegelt, nedves fát, lemezt, falemezt, vasúti talpfát, szemetet, hulladékot, fáradt olajat. Csak a tüzelőberendezéshez engedélyezett tüzelőanyagot szabad használni.

A kéményt és a tüzelőberendezést rendszeresen szakemberrel kell ellenőriztetni. A kémények időszakos ellenőrzése a magányszemélyek számára már több mint két éve ingyenes. Amennyiben családi házban él és a házba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal.

A kéménytűzet a kéményből kiszűrődő morgó hang, a gomolygó sűrű, fekete füst, valamint a kicsa-

pó szikra és láng jelzi. Ha a kémény nagyon átforrósodik, meggyulladhatnak a szomszédos faszerkezetek (a gerendák, majd a lakószinteken a padló, a fafödém). A forróságtól a kémény kitágul, így a vakolat megrepedezik és leperog, az épületben pedig komoly szerkezeti károk keletkeznek. Tűzoltóink különös tapasztalata, hogy főként a régi építésű és fával fűtött családi házaknál a tetőgerendát esetenként átvezették a kéménykürtön. Az ilyen gondatlan tervezés, kivitelezés következménye előbb-utóbb biztosan a tetőtűz lesz.

Ha megtörtént a baj, hívjunk segítséget, azonnal riasszuk a tűzoltókat a 112-es központi segélyhívón. Fojtsuk el a tüzet, zárt égésterű kályha összes nyílását (szellőzőket, hamuajtót stb.), valamint a kémény füstjárat-szabályozójának reteszét csukjuk be, hogy a tűz oxigén-utánpótlása megszűnjön. Védjük bútorainkat, húzzuk el a bútorokat a kandallótól és a kémény mellől minden helyiségben. Vegyük le az éghető anyagokat (pl. képeket) a falról.

Biztosítsuk a szabad utat! Tegyük lehetővé, hogy a tűzoltók feljussanak a padlásra.

Kéménytűzet tilos vízzel oltani! A kémény belső hőmérséklete elérheti az ezer fokot, s ezen a hőmérsékleten a víz robbanásszerű térfogat-növekedéssel gőzzé alakul át, mely szétveti a kéményt. Ez súlyos sérülést és tetőtűzet okozhat!

Ügyfélszolgálat telefonszáma: 1818



Közhírré tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnapján 15 órakor kezdődik a szentmise a templomban.

Falugazdász iroda ügyfélfogadás rendje

TAMÁSI

7090 Tamási Szabadság u. 56.

Tel.: 06-74/570-029

Hétfő – Szerda 7:30 – 16:30

Csütörtök – Péntek 7:30 – 14:00

KISSZÉKELY

Telefonos egyeztetés után

minden hónap második hétfőjén.

Fűrész Nóra: 06-30/514-8705

Közlemény

A temetőben lévő sírhe-
lyek megváltására, harangozás
intézésére Martina Zoltánnál van
lehetőség, a könyvtár nyitvatartá-
si idejében. Tel: 06-74/403-144

Egyéb időben elérhető a:
06-30/2432-146 számon.

Akinek régebbi befizetés-
ről van bizonylata, hozza el, a
nyilvántartás egyeztetése céljából.

Mini-Tüzép hirdetés

ISMÉT BŐVÍTETTÜK ÜZLETÜNKET!

Újdonságok: Kutyatáp, kutyakonzerv, kutyaszalámi
Folyamatosan kaphatók:

- Különféle italok, üdítők, ásványvizek, szóda: 75 Ft
- chipsek, csokik, nápolyik, kekszek, rágók, vattacukor
- Izzók (E14 - E27)
- Alágyújtós (Pepo): 379 Ft
- Diószén-Lignit 25 kg 1 790 Ft, FaBrikett 15 kg 1 680 Ft
- Műanyag eldobható termékek: poharak, tányérok, evőeszközök
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek
- Rágcsálóirtók, rovarirtó szerek,
- irodaszerek, tisztítószerek, tisztálkodási szerek

További termékek az üzletben!

Nyitva: **H-P: 8-12 óráig**

Hó eltakarítást, temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!

Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.

Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971-6425

Nádori Tüzép hirdetés

Kisszékely Szabadság u. 28. betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
szám alatt. zártszelvények beszerzés alatt

Nyitva: H - P: 08-tól 16 ig

Szombat: 08-11 óra között

Folyamatosan bővülő árukészle-
tünk mellett jelenleg kapható:

sóder 6 080 Ft/m³ (380 Ft/q)

folyami homok 7 300 Ft/m³ 520
Ft/q

cement 3 800 Ft/q

zsalukő, téglá, faáru

Tűzifa:

akác 3 700 Ft/q

cser, kőris 3 300 Ft/q

ágfa 2 600 Ft/q

Kiszállítás Kisszékely területén

2 000 Ft

Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft

Érdeklődni: 06-20/293-2252

2019. évi hulladék szállítási időpontok

Kommunális hulladékot továbbra is csütörtökönként viszik el.

Komposztálható hulladékot havonta egy alkalommal az alábbi napo-
kon: április 22; május 20; június 17; július 15; augusztus 26; szeptember
23; október 21; november 18.

Újrahasznosítható hulladékot kéthetente: február 11; 25; március 11;
25; április 08; 22; május 06; 20; június 03; 17; július 1; 15; 29; augusztus 12;
26; szeptember 09; 23; október 7; 21; november 4; 18; december 02; 16; 30.

KICSI FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Fényképek: internet, Pajor Ágnes.

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kicsifalunk@gmail.com

Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a
Kisszékelyi Község honlapról: www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/